
 Départ :  Face au parking, parcourir, autour du menhir, le circuit de l’arboretum aux 27 espèces 

d’arbres différentes. Dos au panneau de départ, aller à gauche sur le chemin carrossable. Continuer sur 150 

m jusqu’à une intersection peu visible (épingle à cheveux) avec un sentier forestier. 

 

 1 – L’emprunter à gauche. Progresser sur la trace principale en ignorant les chemins latéraux jusqu’à 

une intersection de 4 chemins.   

 

 2 – Continuer sur le chemin en face. Poursuivre sur le sentier principal dans la forêt de conifères. 

Franchir une barrière. Aller jusqu’au chemin carrossable. 

 

 3 – Tourner à gauche pour l’emprunter. A l’intersection, poursuivre tout droit. Franchir une barrière. 

Suivre le chemin principal jusqu’à l’entrée d’un virage marqué sur la gauche.  

 

 4 – Aller en face sur une sente bordée à droite par des feuillus et à gauche par des conifères. A 

l’intersection avec un chemin carrossable, prendre à gauche pour rejoindre le point de départ. 

 

 

 

Durée :     1h00  

Longueur :   3,5 km  

Balisage :                                                    

Altitudes :    643/702 m  

Dénivelé cumulé :   42 m 

MENHIR ET ARBORETUM DU BOIS DES BROSSES 

HPD0104 

 

Accès au départ : 

 Sur la D987, en direction de la D2144, 200m après Les Beauforts, prendre à droite la direction 

« Bois des Brosses,Arboretum, Menhir ».Atteindre panneau de départ et parking après 900m sur un chemin 

carrossable.   Coordonnées  GPS :  46.120012  -  2.258052  

 Descriptif : 

Profil 


